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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési itmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatdban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi itmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utaldsokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az utmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords joO megolda-
sokért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhato az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszdmat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, €s mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot és az
eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfelelé helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy késébbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési itmutato

1. Tankonyvrendelés

Adatok importalasa, fajl mentése 9d néven, a szovegszerkesztd| 1 pont

formatumaban
Szoveg kiegészitése 2 pont
Szoveg begépelése (tobb helyen ki kell egésziteni a forrast) 1 pont
Helyesirasi hiba nélkiil 1 pont
Alap betiitipus 12 pont, talpas (pl. Times New Roman) 1 pont
Eléfejben szerepel a megadott szoveg 1 pont
Kép elhelyezése 2 pont
A kép beszurasa 1 pont
Kép a mintanak megfelelden igazitva 1 pont

| Cim formazasa | 2 pont|
Cim betlimérete 2 ponttal nagyobb 1 pont
Cim kozépre igazitott 1 pont

|Név ¢s osztaly forméazéasa \ 4 pont \
A név bal oldalrol bekezdés behtizassal igazitva 1 pont

Név ¢és osztaly helye a mintanak megfeleléen igazitva 1 pont
(tabulator vagy tablazat segitségével)

A tabulatorok vezetével vagy karakter alahuzassal pontozottak;
tablazat alkalmazasa esetén a megfeleld cellak pontozott

szegélylick a mintanak megfelelden 1 pont
A név eldtt és utdn térkdz (nem bekezdésjel) 1 pont
A megjegyzEs 8 pontos betiimérettel 1 pont
Tamogatasi lehetéségek formazésa 5 pont
A tamogatas fajtaja rész dolt betiis 1 pont
Tamogatasi formak felsorolassal 1 pont
A felsorolas-jel hasonlit a mintan megjelenthez 1 pont

A tamogatasi formak masfeles (vagy dupla) sorkdzzel (vagy 1 pont
térkozzel) formazottak

A felsorolas behtizva kb. a ,,:” ala 1 pont
| Tablazat kialakitasa az adatok felhasznalasaval | 3 pont|
A betoltott adatok tdblazatba rendezettek 1 pont

A tdblazatban kettdvel tobb oszlop van, mint ahany adat 1 pont
(oszlop beszlrasa)

Az oszlopok szélessége a leirdsnak megfeleld 1 pont
| Tablazat formazasa | 6 pont|
A tablazatban a betliméret 10 pontos 1 pont
A tablazat kiviil vastagabban szegélyezett 1 pont
A téblazat belsd szegélyei a mintdnak megfelel6k (a masodik
sortol) 1 pont
A tablazat feliratai kozépre igazitottak 1 pont
A tablazat feliratai két cellaban félkovérek 1 pont
A cimsor ¢s az adatok kézott dupla, vékony szegélyezés 1 pont
| Az els0 aldirési rész forméazasa \ 6 pont \
A ,,.Datum” és a ,,Sziil6 alairasa” dolt 1 pont
A datum utdni vonal pontozasa elkésziilt 1 pont

(nem pontok tobbszordzésével)
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A Sziil6 alairasanak helye pontozott 1 pont

(nem pontok tobbszorozésével késziilt)

A ,,Sziil6 alairasa” a vonalhoz képest kozépre igazitott 1 pont

Az alairas rész egyiitt, jobb oldalon 1 pont

A szoveg, datum és alairas eldtt és utan térk6zok (nem hasznalt

lires sorokat) 1 pont

Oldaltorés beszurva 1 pont

Szdveg masoldsa és modositasa 5 pont

Az alairas rész egy példanyban atmasolt 1 pont

Az alairas el6tt 48 pont térkoz (az eredeti eldtt 36 is elég) 1 pont

A szdveget helyesen modositotta 1 pont

Az 0j szoveget egy példanyban lemasolta 1 pont

Az 1j szoveget még egy példanyban lemasolta 1 pont

| Osszesen: ‘ 40 pont‘

2. Matyas kiraly

Van a bemutatonak 3 diakockaja 1 pont

Minden dia fekete hatter(i 1 pont

Amennyiben van legalabb egy dia, és a hattér szinét beallitotta,
a pont megadhato.

| Minden dian a széveg ARIAL vagy Nimbus Sans betiitipust | 1 pont|
Amennyiben van legalabb két dia, és a betliforméazasokat
mindegyikre bedllitotta, a pont megadhato.

| Minden dian a cimszoveg RGB kodja 240, 215, 180 | 1 pont]
Amennyiben van legaldbb két dia, és a szinkdd beallitast
mindegyikre bedéllitotta, a pont megadhato.

| Minden dian a szoveg RGB kodja 223, 192, 141 | 1 pont]
Amennyiben van legaldbb két dia, és a szinkdd bedllitast
mindegyikre beéllitotta, a pont megadhato.

Az 1. dian a cim 60 pontos 1 pont
Az 1. dian a cim félkovér stilusu 1 pont
A 2. dian az érme képe jobb oldalon van 1 pont
Az ,,1458. januar 24.” rész 32 pontos méretii 1 pont
A datum félkovér 1 pont
A 3. didn a dombormii képe bal oldalon van 1 pont
Az életrajzi adatok jobb oldalon vannak 1 pont
Az adatok a 3. dian keret nélkiili tabldzatban vannak 1 pont
A jobb oldali szoveg elrendezése a mintanak megfeleld 1 pont
A tablazatban a szoveg 20 pontos méretii és félkdvér 1 pont
Osszesen: 15 pont
3. Halma
A hattérszin a feladatnak megfeleld 1 pont
A keret cim jo 1 pont
A cim egyes szintii cimsor stilusu és kozépre igazitott 1 pont
Tablazat van 1 pont
80%-os a szélessége, 1 pontos a kerete 1 pont
Kozépre igazitott &s a hattérszin a megadottnak megfeleld 1 pont
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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési itmutato

A bal oldali cellaban a babu. jpg kép talalhaté a megadott

formazassal 1 pont
A jobb oldali celldban a megfelel6 szoveg van 1 pont
Az als6 cellaban a jaték szabdlyai olvashatok 1 pont
Kettes szintli cimsor stilusu ,,A jaték szabalyai:” szoveg 1 pont
A szabalyok felsorolédssal szerepelnek 1 pont
A halma.gif kép jelenik meg a szoveg alatt 1 pont
A kép kozépen elhelyezett 1 pont
Az ,Ugrani is szabad” link a halmaugr. g1 f képre mutat 1 pont
A link helyesen miikodik 1 pont
Osszesen: 15 pont

4. Testtomeg-index

| Az adatokat beolvasta és helyesen mentette tti néven ‘ 1 pont ‘
Helyesen olvasta be az adatokat az adatok . txt fajlbol.

Elmentette a tablazatot tti néven.

| Tanulokat rendezte | 2 pont|
Rendezte a tanulok nevét 1 pont

A tanuldk nevével a hozzdjuk tartozd adatokat is rendezte 1 pont

Beszurt egy oszlopot, €s abban sorszdmozta a didkokat 1 pont
A magassag, illetve a testtomeg adatokhoz egyéni szamformatumot
allitott be 2 pont
Legalabb egy mezdben j6 a formatum 1 pont
Mindegyik mezdben j6 a formatum 1 pont

| Kiszamitotta az atlagmagassagot a C39-es cellaban \ 1 pont \

Példa:
=ATLAG (C2:C38)

| Kiszamitotta az osztaly testossztomegét a D40-es celldban | 1 pont]

Példa:
=S7UM (D2 :D38)

Mindkét szamités eldtt szerepel a megfeleld felirat, az atlagmagassag
2 tizedesjegy pontossagu, és mindkettonél szerepel mértékegység
formatumként 1 pont
TTI kiszamitasa 2 pont
Kiszamitotta legalabb egy tanuld testtomeg-index értékét a
képlet alapjan 1 pont
Minden tanul6 testtomeg-indexét kiszdmitotta 1 pont
Példaul:

=D2/HATVANY (C2/100; 2)

Vagy
=D2/(C2/100) "2

Vagy
=D2/(C2*C2/10000)

K¢t tizedesjegy pontossaggal jelenitette meg az értékeket 1 pont
A testtomeg-index oszlop felirata: ,,TTI”; az F oszlopé: ,, Testalkat” 1 pont
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| Széveges jellemzés az alkatrol | 3 pont|
Legalabb az egyik didknal megfeleld képletet hasznal.

A pont akkor is jar, ha j6 fiiggvényt vagy fliggvényeket

valasztott, de rosszul megadott paraméterek miatt az eredmény

hibés 1 pont
Legalabb az egyik didknal a képletben szerepld hivatkozasok
helyesek 1 pont
Az Osszes diaknal megadta a szoveges jellemzést 1 pont
Példaul:

=FKERES ($E2; $A$42:$B$45;2)
Vagy

= HA (E2<18;"kbéros sovanysag";HA (E2<25;
"normalis";HA (E2<30;"elhizott";"tulsulyos")))
A munkalap neve: ,,0sszes adat” 1 pont
Tablazat formézasa 4 pont
A tablazat elsé sordban a feliratok vastagitottak, kozépre
rendezettek 1 pont
A feliratok dupla vonallal vagy vastagon aldhuzottak, a
tablazat tobbi része szimpla vonallal keretezett 1 pont
Az A ¢és a B oszlop adatai balra igazitottak; a tobbi oszlop
adatai kozépre igazitottak 1 pont
A képletekkel szamolt mezdk betliszine kék 1 pont
| Egyes tipusok szdménak meghatarozasa | 3 pont]
Megfeleld képletet hasznalt legalabb az egyik testalkattipushoz
tartoz6 tanulok szamanak meghatarozasdhoz 1 pont
A pont akkor is jar, ha jo fliggvényt vagy filiggvényeket
vélasztott, de rosszul megadott paraméterek miatt az eredmény
hibas.
A képletben helyes hivatkozasokat hasznalt 1 pont
Mind a négy testalkattipushoz tartoz6 tanuldk szamat helyesen
hatarozta meg 1 pont
Példaul:
=DARABTELI ($F$2:$F$38;B42)

Vagy
{=GYAKORISAG (E2:E38;A42:A45) }

megj.: az elsd adatsor rejtett, a hatarokbol szamitja.
Vagy

=AB.DARAB (B1:F38;E1;F42:F43)

megj.: itt F'42:F43 tartalmazza a feltételt.

| Diagram | 3 pont|
Készitett diagramot kiilon munkalapra 1 pont
A diagram szemlélteti az aranyokat 1 pont

A diagramrol egyértelmien eldonthetd, hogy melyik
kategorianak melyik rész felel meg (ez lehet jelmagyardzat, az

abran megjelend felirat stb.) 1 pont
| Sziirés | 3 pont|
Elvégezte a szlirést 1 pont

A szlirés eredménye egy masik munkalapon jelenik meg 1 pont

A munkalap neve: ,,tulsulyos” 1 pont
| Osszesen: ‘ 30 pont‘
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5. Tanari kar

|Az adatbazist létrehozta tanarok néven ‘ 1 pont ‘
A pont csak akkor adhatdo meg, ha az adatbazis neve a kért név.
| Az adatokat importalta; adatok néven tablat hozott létre ‘ 1 pont ‘

A pont akkor adhat6 meg, ha a tabla neve helyes és az adatok
is szerepelnek a tablaban
| Mezénevek a kiirasnak megfeleléek | 1 pont]
A pont megadhato akkor is, ha adatok nincsenek a tablaban, de
a mezOnevek a kiirdsnak megfeleléek
| Egyedi azonosité a megadott néven, és kulcs helyesen beallitva \ 1 pont \
Az egyedi azonositonak AZON a neve, és ez a mez0 van
kulcsmezoként feltiintetve. Hidnyossag esetén a pont nem
adhat6 meg.
| Kezd lekérdezés (,,vagy” feltétel, név megjelenitése) \ 2 pont \
Megjelenitett mez6 helyes kivalasztasa (csak a név), megfeleld
néven mentes 1 pont
A helyes feltétel megadasa 1 pont
Példa:

SELECT adatok.nev
FROM adatok
WHERE (adatok.mettol=1986) OR (adatok.mettol=1987);

| Mat lekérdezés (feltétel, név és szak megjelenitése, rendezés) | 3 pont|
Megjelenitett mezok helyes kivalasztasa (név és szak, mas
nem) megfeleld néven mentés 1 pont
Helyes a feltétel (*matematika*) 1 pont
Belépés éve szerinti rendezett kiirats 1 pont
Példa:

SELECT adatok.nev, adatok.szak

FROM adatok

WHERE adatok.szak Like "*matematika*"
ORDER BY adatok.mettol;

| Ido lekérdezés (kiilonbség, név és szak megjelenitése) | 3 pont|
Megjelenitett mezok helyes kivalasztasa (név, szak, szamitott

mezd) megfeleld néven mentés 1 pont

A mezOkbol szamitott kiilonbség jo (nem negativ érték) 1 pont

A kiilonbség szamitasara hasznalt képlet szintaktikailag

hibatlan 1 pont

Példa:

SELECT adatok.nev, adatok.szak,
adatok.meddig-adatok.mettol AS eltoltott
FROM adatok;

| Leg lekérdezés (rendezés, elsd elem, név és idé6 megjelenitése) | 4 pont|
Tobbféle megoldas is lehetséges.
A megfelel6 mezoket jelenitette meg, és a megadott néven

mentette 1 pont
Az eltoltott 1dot kiszamitotta (mettol, meddig kiilonbségét) 1 pont
A leghosszabb ideig tanit6 tanart kivalasztotta (nem bonthatd) 2 pont
Példak:

SELECT TOP 1 nev, eltoltott

FROM Ido

ORDER BY eltoltott DESC;
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Vagy

SELECT TOP 1 nev,
meddig-mettol AS eltoltott
FROM adatok

ORDER BY meddig-mettol DESC;

Vagy

SELECT nev, meddig-mettol AS eltoltott
FROM adatok
WHERE (meddig-mettol)=
(Select Max (meddig-mettol) From adatok);

Vagy
Leg d 1 lekérdezés:
SELECT Max (meddig-mettol) AS eltoltott
FROM adatok;

SELECT adatok.nev, adatok.meddig-adatok.mettol AS
eltoltott
FROM adatok, Leg d 1
WHERE (adatok.meddig-adatok.mettol) =
Leg d l.eltoltott;

Uj trlap (tirlap, nincs azonosito, bevitelekor ,,meddig” mezében

,,2005”) 4 pont
Van az adatok tablara alapul6d Uj nevii {irlap 1 pont

A megfelel6 adatok szerepelnek az tirlapon (az azonositd

kivételével minden) 1 pont

Uj adatsor beviteléhez a meddig mezénél alapértelmezett

értéket allitott be 1 pont

Az alapértelmezett értékként 2005 szerepel 1 pont
| Osszesen: ‘ 20 pont‘
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Informatika — ko6zépszint — értékeldlap Azonositd jel:‘ ‘ | ‘ ‘ ‘ | ‘ ‘ ‘ |

1. Tankonyvrendelés

Adatok importalasa, fajl mentése 9d néven, a szOvegszerkesztdo| 1 pont
formatumaban

Szoveg kiegészitése 2 pont
Alap betiitipus 12 pont, talpas (pl. Times New Roman) 1 pont
Eléfejben szerepel a megadott szoveg 1 pont
Kép elhelyezése 2 pont
Cim formézasa 2 pont
Név és osztaly formazasa 4 pont
A megjegyzEs 8 pontos betlimérettel 1 pont
Téamogatasi lehetdségek formazésa 5 pont
Tablazat kialakitasa az adatok felhasznaldsaval 3 pont
Téblazat formézasa 6 pont
Az elsd alairédsi rész formazéasa 6 pont
Oldaltorés beszurva 1 pont
Széveg masolasa és modositasa 5 pont
Osszesen: 40 pont

2. Matyas kiraly
Van a bemutatonak 3 diakockdja 1 pont
Minden dia fekete hatterti 1 pont
Minden didn a szoveg ARIAL vagy Nimbus Sans betlitipusu 1 pont
Minden didn a cimszéveg RGB kodja 240, 215, 180 1 pont
Minden didn a szoveg RGB kodja 223, 192, 141 1 pont
Az 1. didn a cim 60 pontos 1 pont
Az 1. dian a cim félkovér stilusu 1 pont
A 2. dian az érme képe jobb oldalon van 1 pont
Az ,,1458. januar 24.” rész 32 pontos méretil 1 pont
A déatum félkoveér 1 pont
A 3. didn a dombormi képe bal oldalon van 1 pont
Az életrajzi adatok jobb oldalon vannak 1 pont
Az adatok a 3. dian keret nélkiili tabldzatban vannak 1 pont
A jobb oldali szoveg elrendezése a mintanak megfeleld 1 pont
A téblazatban a szoveg 20 pontos méretii és félkovér 1 pont
Osszesen: 15 pont
3. Halma

A hattérszin a feladatnak megfeleld 1 pont
A keret cim jo 1 pont
A cim egyes szintii cimsor stilusu és kozépre igazitott 1 pont
Tablazat van 1 pont
80%-os a szélessége, 1 pontos a kerete 1 pont
Kozépre igazitott és a hattérszin a megadottnak megfeleld 1 pont
A bal oldali cellaban a babu. jpg kép talalhatd 1 pont
A jobb oldali cellaban a megfeleld szoveg van 1 pont
Az also celldban a jaték szabalyai olvashatok 1 pont
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Kettes szintli cimsor stilust ,,A jaték szabalyai:” szoveg 1 pont
A szabalyok felsoroldssal szerepelnek 1 pont
A halma.gif kép jelenik meg 1 pont
A kép kozépen elhelyezett 1 pont
Az ,Ugrani is szabad” link a halmaugr. gi f képre mutat 1 pont
A link helyesen miikddik 1 pont
Osszesen: 15 pont

4. Testtomeg-index

Az adatokat beolvasta és helyesen mentette tti néven 1 pont
Tanulokat rendezte 2 pont
Beszurt egy oszlopot, €s abban sorszdmozta a didkokat 1 pont
A magassag, illetve a testtomeg adatokhoz egyéni szamformatumot

allitott be 2 pont
Kiszamitotta az atlagmagassdgot a C39-es cellaban 1 pont
Kiszamitotta az osztaly testossztomegét a D40-es cellaban 1 pont

Mindkét szamitas eldtt szerepel a megfeleld felirat, az atlagmagassag
2 tizedesjegy pontossagu, és mindkettonél szerepel mértékegység

formatumként 1 pont
TTI kiszamitasa 2 pont
K¢ét tizedesjegy pontossaggal jelenitette meg az értékeket 1 pont
A testtOmeg-index oszlop felirata: ,,TTI; az F oszlopé: ,, Testalkat” 1 pont
Szoveges jellemzés az alkatrél 3 pont
A munkalap neve: ,,0sszes adat” 1 pont
Tablazat formazasa 4 pont
Egyes tipusok szamédnak meghatarozasa 3 pont
Diagram 3 pont
Sziirés 3 pont
Osszesen: 30 pont

5. Tanari kar

Az adatbézist 1étrehozta tanarok néven 1 pont
Az adatokat importélta; adatok néven tablat hozott 1étre 1 pont
Mezdnevek a kiirdsnak megfeleldek 1 pont
Egyedi azonositdé a megadott néven, és kulcs helyesen beallitva 1 pont
Kezd lekérdezés (,,vagy” feltétel, név megjelenitése) 2 pont
Mat lekérdezés (feltétel, név és szak megjelenitése, rendezés) 3 pont
Ido lekérdezés (kiilonbség, név és szak megjelenitése) 3 pont
Leg lekérdezés (rendezés, elsd elem, név €s id6 megjelenitése) 4 pont
Uj trlap (trlap, nincs azonosito, bevitelekor ,,meddig” mezében

,2005”) 4 pont
Osszesen: 20 pont
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